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Folytatás a címoldalról

Szombaton NB II-es focimeccs
a Vasváriban

Az élet azonban nem állt meg. 1995-
ben teljesen új alapokon megalakult
a Bajai Labdarúgó Egyesület. Az NB
III Alföld csoportjában játszottunk,
célunk az volt, hogy minél több te-
hetséges bajai vagy a közeli telepü-
léseken lakó fiatalnak tudjunk já-
téklehetőséget biztosítani. Munkánk
az 1999-2000-es évben hozta meg
gyümölcsét. Evanics Zoltán edző
vezetésével megnyertük az NB III.
Dráva csoport küzdelmeit és felju-
tottunk a három csoportos – Kelet,
Közép, Nyugat – NB II-be. Ez ak-
koriban a magyar foci harmadik vo-
nala volt, mivel az NB I mellett volt
NB I B is. 2002-ben azonban ismét
ránk köszöntött a pénztelenség,
ezért újra visszakerültünk az NB III-
ba. Ebben az osztályban futballoz-
tunk egészen a 2007-2008-as idé-
nyig, amikor a Békéscsaba gárdája
mögött másodikak lettünk. Az
MLSZ döntése alapján azonban –
visszalépések miatt – a Győri ETO
második csapatával együtt, legjobb
NB III-as másodikként jogot sze-
reztünk az NB II-es szereplésre. A
tényleges, kétcsoportos magyar má-
sodosztály Nyugati csoportjába so-
rolták a BLSE-t.

Csapatunk július elseje óta készül
az új bajnoki szezonra. Régi, értékes
játékosaink mellett új focisták is ér-
keztek hozzánk, hiszen az NB II-es
tagságunkat hosszú távra tervezzük.

Két új kapusunk Viniczai Ádám Bé-
késcsabáról, Baranyai István Duna-
újvárosból került Bajára. Az újdon-
sült védők: Márton Erik a Szekszárd,
Mitasz Tamás a Balatonlelle és Zsók
József a Győri ETO színeiben szere-
pelt eddig. Akiktől gólokat várunk:
Kohány Gábor Balatonlalléről, Da
Silva Ribeiro Roni Pápáról, illetve
Suknovics Dejan és Pjevic Milenko
Szerbiából igazolt a BLSE-hez. Cél-
kitűzésünk egyértelműen a benn-
maradás. Nem lesz könnyű dogunk,
mert olyan csapatokkal kell meg-
küzdenünk, mint a Pécs, a Tatabá-
nya, a Felcsút vagy a Pápa, de min-
denki mindent megtesz azért, hogy
a bajai labdarúgás stabilan másod-
osztályú maradjon!

Az NB II-ben szerepelni azonban
nemcsak rang, felelősség, de nagy
kiadás is, ezért arra kérjük a futballt
szerető bajai polgárokat, lehetősé-
gük szerint támogassák csapatun-
kat, mi pedig jó játékkal igyekszünk
meghálálni szurkolóink esetleges
anyagi és maximális erkölcsi támo-
gatását! Az előkészületi mérkőzések
bizalommal töltenek el bennünket,
reméljük, hogy a szombati nyitó-
mérkőzésen – szép számú közön-
ség előtt – jó játékkal, legyőzzük a
Barcs gárdáját és itthon tartjuk az
első három NB II-es pontunkat!
Hajrá BLSE!

A.J. - F.A.

Jótékonysági turkáló!
Minden hétfőn 9-14-ig a Belvárosi Plébánia Táncsics utcai kapualjában
vegyes árukból (ruha, könyv, játék, üveg, porcelánáruk stb.) jótékonysági ki-
árusítását tart a Karitász csoport. Vásárlásával a város szegényeit támogatja!
Feltétlenül látogasson el hozzánk!
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